
Jegyzőkönyv 

Készült: Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. június 26-án 13,00 órakor 
megtartott soron következő nyílt ülésén. 

Ülés helye: Önkormányzati Hivatal tanácskozóterme 
4122 Gáborján, Fő u. 106. szám 

Jelen vannak: Mező Gyula polgármester, Baranyai Endre alpolgármester, Szilágyi Hajnalka és 
Micskei Tamás képviselők, igazoltan távol Balogh Csilla képviselő 

A napirendi pontok megtárgyalásán részt vesz: Jenei Attila jegyző, Faragó Sándor pénzügyi 
főmunkatárs 

Napirendi pontok: 

1. Előterjesztés a települési önkonnányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz
kapcsolódó természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági
feltételeiről szóló rendelet megalkotására
Előadó: Mező Gyula polgármester

2. Előterjesztés a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz
kapcsolódó támogatásból történő tüzelőanyag megvásárlásáról
Előadó: Mező Gyula polgármester

3. Előterjesztés beiskolázási támogatásokról a 2025/2026-os tanévre
Előadó: Mező Gyula polgármester

4. Előterjesztés pályázat benyújtására a Versenyképes Járások Program felhívásra
Előadó: Mező Gyula polgármester

5. Különfélék
Előadó: Mező Gyula polgármester

Mező Gyula polgármester: 
Tisztelettel köszöntök mindenkit. Megállapítom, hogy a megválasztott 5 fő képviselő-testületi 
tagból 4 fő jelen van, így a Képviselő-testület 4 fővel határozatképes. Balogh Csilla képviselő 
jelezte, hogy várhatóan szeptember végéig nem tud a Képviselő-testület ülésein megjelenni 
munkavállalási okok miatt. 

A különfélék napirendi pont keretében javaslom sürgősségi indítványként megtárgyalni a következő 
előterjesztést: 

A/ Véleményezés Dr. Gali Sándor rendőrezredes Berettyóújfalui Rendőrkapitányság 
kapitányságvezetői kinevezésével kapcsolatban 
Előadó: Mező Gyula polgármester 

Mező Gyula polgármester: 
Kérem a képviselő-testületet, hogy a javasolt napirendi pontot fogadja el. 

1 



A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en szavaztak, a 
képviselő-testület 4 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül a különfélék napirendi 
pontban az alábbi napirend felvételét fogadja el: 

A/ Véleményezés Dr. Gali Sándor rendőrezredes Berettyóújfalui Rendőrkapitányság 
kapitányságvezetői kinevezésével kapcsolatban 

Mező Gyula polgármester: 
Kérem a Képviselő-testületet, hogy a javasolt napirendi pontokat a kiegészítéssel együtt fogadja el. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en szavaztak, a 
képviselő-testület 4 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi napirendet 
fogadta el: 

Napirendi pontok: 

1. Előterjesztés a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz
kapcsolódó természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági
feltételeiről szóló rendelet megalkotására
Előadó: Mező Gyula polgármester

2. Előterjesztés a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz
kapcsolódó támogatásból történő tüzelőanyag megvásárlásáról
Előadó: Mező Gyula polgármester

3. Előterjesztés beiskolázási támogatásokról a 2025/2026-os tanévre
Előadó: Mező Gyula polgármester

4. Előterjesztés pályázat benyújtására a Versenyképes Járások Program felhívásra
Előadó: Mező Gyula polgármester

5. Különfélék
A/ Véleményezés Dr. Gali Sándor rendőrezredes Berettyóújfalui Rendőrkapitányság
kapitányságvezetői kinevezésével kapcsolatban
Előadó: Mező Gyula polgármester

1. Előterjesztés a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz
kapcsolódó természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági
feltételeiről szóló rendelet megalkotására

Mező Gvula polgármester: 
Az első napirendi ponthoz az írásos előterjesztést megkapták a képviselők. Felkérem Faragó Sándor 
pénzügyi főmunkatársat egészítse ki az írásos előterjesztést. 

Faragó Sándor: 
Tulajdonképpen a szociális tűzifa pályázatban benne van, hogy a kiosztás szabályairól az 
önkormányzatnak rendeletet kell alkotni. A rendelet tartalma hasonló az előző években alkotott 
hasonló rendeletekhez, érdemben nem változott, hiszen meg kell határozni benne a támogatottak 
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körét. Az előírásoknak meg kell felelni, ezért minden évben erről rendeletet kell alkotni. 
Tartalmazza a jogosultak körét, akik szociálisan rászorultak, valamint a jövedelemhatárt. Ha 
szerencsénk van, akkor még a nyáron kiszállításra kerülhet ez a tűzifa. A kolleganők megkezdik az 
igények összegyűjtését, hogy ne télen, hanem még az ősz folyamán ki legyen osztva. 

Mező Gyula polgármester: 
Van ezzel kapcsolatosan valakinek kérdése? 

Micskei Tamás: 
A vásárlási ár az mit tartalmaz? Csak a fát és a szállítás pluszban van? 

Faragó Sándor: 
A szállítás pluszban van. A pályázati támogatásból csak tűzifát lehet vásárolni. 

Micskei Tamás: 
Azt külön megkérdeztem. Ez 29.700.- Ft? 

Faragó Sándor: 
Annyi, mint a támogatási összeg. 

Micskei Tamás: 
30.000.- Ft bruttóért leszállítva tudnak hozni fát a nyírségből. Ugyanígy, kemény lombos fát. 

Mező Gyula polgármester: 
Én úgy gondolom, hogy maradjunk ennél a cégnél, akinél eddig, 12 éve leszállítják a fát, most 
kaptunk kedvezményes fuvart hozzá. 2.500.- Ft+ ÁFA. 

Micskei Tamás: 
Tonnáját, mázsáját? 

Faragó Sándor: 
Köb méterét. 

Baranyai Endre: 
165 erdei m3, amit leszállítanak, azt kell szorozni 2.500.- Ft+ÁFA-val. 

Faragó Sándor: 
Ötszázezer forint körüli összeg. 

Micskei Tamás: 
Nem rossz pénz amúgy. Én utána kérdeznék az általam javasolt ajánlatnak, azt mondta, 30.000.- Ft 
bruttó leszállítva. Vagy azt mondta, hogy akár ennek a szállításában is tud segíteni. 

Faragó Sándor: 
Igazából amiről most beszélünk, az a következő napirendi pont lesz. A rendeletet most el lehetne 
fogadni, ami a kiosztásról szól. 

Jenei Attila: 
Csak egy megjegyzést szeretnék tenni. A szociális vetítési alap 400 %-ában van a nyugdíjszerű 
vagy fogyatékossági, rokkantsági ellátásoknál a jövedelemhatár meghatározva. Ez általában 
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problémát okozott, hogy van egy egyedülálló nyugdíjas, akinek 140ezer forint a nyugdíja. Ez nem 
sok pénz. Nyilván rászorulna erre a támogatásra. Ha úgy gondolja a testület, akkor ezen a határon 
lehetne emelni egy kicsit, mert a 114 ezer forint nem sok. 

Faragó Sándor: 
Tavaly is ennyi volt a határ. 

Micskei Tamás: 
Azt kellene megnézni, hogy hány olyan nyugdíjas van, akinek 10-20-30 ezer forinttal haladja meg a 
nyugdíja ezt az összeghatárt, mert ha van tíz ilyen nyugdíjas a faluban, akkor jutna ebből a fából. 

Faragó Sándor: 
Akkor meg kell emelni az összeghatárt. 

Mező Gyula polgármester: 
Ezt megoldottuk eddig is, de mivel belekötöttetek ezért nem lehet megoldani. Nem tudjuk, hogy 
mennyien vannak, akik nem fémek bele, többen nem is adják be a kérelmet, úgy kell könyörögni 
nekik, hogy adják be. Nem magától értetődő ez a dolog, ezért tart majdnem másfél hónapig, mire 
össze tudjuk szedni, hogy ki jogosult rá, meg ki nem. 

Micskei Tamás: 
Hány fuvarban szokták lehozni a fát? 

Mező Gyula polgármester: 
Amennyit engedélyez az erdőgazdaság. Az autók terhelhetősége határozza meg. 

Micskei Tamás: 
Ha 20 m3 fér fel egy kocsira, ha túlsúllyal jönnek, akkor 30 m3. 

Mező Gyula polgármester: 
Nemjönnek túlsúllyal. Nem vállalja be senki. 

Baranyai Endre: 
Ha leadja a menetlevelet, azon rajta van a súly, megbüntetik érte. 

Micskei Tamás: 
A m3 meg a súly az nem ugyanaz. 

Baranyai Endre: 
De meg van szabva, hogy a kemény, száraz fa az 8 q egy m3 

Micskei Tamás: 
7-11 q egy m3. 

Faragó Sándor: 
A kérdés az, hogy maradjon ez az összeghatár, vagy emeljünk rajta? 

Baranyai Endre: 
Mit jelent ez a 400 %? 
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Jenei Attila: 
Most 114.000.- Ft. A szociális vetítési alap (régen az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb 
összege) 28.500.- Ft. Ez a 100 %. A 114.000.- Ft az a 400 %. Ha ezt most 500 %-ra emeljük fel, 
akkor 142.500.- Ft lenne az egy főre eső jövedelemhatár, de lehet azt mondani, hogy legyen 450 %. 

Micskei Tamás: 
Azoknak, akik dolgoznak ez semmiféleképpen nem jár, akik meg nem dolgoznak, munkanélküliek, 
azoknak meg így is úgy is járni fog. Nem tudom, hogy hány olyan nyugdíjas van a faluban, aki 
egyébként nem kap emiatt az összeghatár miatt. 

Jenei Attila: 
Kb. olyan 10 fő biztos van. 

Baranyai Endre: 
Akkor emeljük fel és lehet, hogy beleesik még vagy öt ember. 

Faragó Sándor: 
Más, ha egy egyedülálló nyugdíjasról van szó, vagy egy több tagú családról, mert ott jobban 
eloszlik a jövedelem. 

Baranyai Endre: 
Csak emelgették a nyugdíjakat, ezért egyre több ember esik ki. Ha kap 120 ezret akkor már nem 
jogosult. Év végén még visszamenőleg is ráteszik a nyugdíjakra az infláció miatti emelést. Ez majd 
novemberben derül ki. Az a véleményem, hogy emelni kellene az összeghatá1i. 

Micskei Tamás: 
Hány család kapott tavaly fát? 

Mező Gyula polgármester: 
Már pontosan nem tudom, 150 körül. 154 m3 fát kaptunk tavaly. 

Faragó Sándor: 
Mindig lesz olyan, aki kiesik. Inkább az lenne a cél, hogy aki tavaly még belefért, az az idén is 
kapjon fát. 

Mező Gyula polgármester: 
Több nyugdíjas volt, akinek a nyugdfja tavaly kicsivel meghaladta a 114.000.- Ft-os határt. Ha most 
felemeljük 140 ezerre, többen beleesnek. 

Baranyai Endre: 
Akkor emeljük fel 130 ezerre, vagy mennyi a 450 % Jegyző Úr? 

Jenei Attila: 
Akkor 128.250.- Ft-ra jön ki az összeg. 

Mező Gyula polgármester: 
Emeljük meg akkor 142.500.- Ft-ra, ez 500 %. Ez így megfelelő? Kérem a Képviselő-testületet, 
hogy aki - a jövedelemhatárra vonatkozó módosítással együtt - egyetért az előterjesztéssel az 
kézfeltartással jelezze. 
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A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en szavaztak, a 
képviselő-testület 4 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta: 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2025. (VII. 1.) önkormányzati 
rendelete 

a természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági feltételeiről 

[l] A szabályozás célja a szociális célú tűzifa juttatás igénylési és jogosultsági feltételeinek
meghatározása.
[2] Gáborján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2)
bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében eljárva, a Magyarország helyi
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésében és 42. § 1. 
pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a következőket rendeli el: 

1. §

A rendelet hatálya Gáborján községben bejelentett állandó lakóhelyén életvitelszerűen élő, a Sztv. 
3. §-ban meghatározott személyekre terjed ki.

2.§

Önkormányzatunkat a Közigazgatási és Területfejlesztési Miniszter, a Magyarország 2025. évi 
központi költségvetéséről szóló 2024. évi XC. törvény 3. mellékletének 2.3.1 pontjában 
szabályozott települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó 
támogatása jogcímen, a 2025. május 26. napján kelt ÖGF/49-66/2025 iktatószám alatti miniszteri 
döntésnek megfelelően 4.819.650.- Ft vissza nem térítendő támogatásban részesítette, mely 
támogatási összegből beszerzett 165 erdei köbméter kemény lombos tűzifát, e rendelet részletes 
szabályai szerint kell felhasználni. 

3.§

(1) A képviselő-testület természetbeni juttatásként az arra rászoruló személyek részére
térítésmentesen tűzifát biztosít. A juttatást a képviselő-testület a 2. § szerinti támogatásból
beszerzett tűzifa mennyiségének erejéig biztosítja.

(2) Tűzifa juttatásban részesülhet az a személy, aki 2025. május-június-július hónapban a szociális
igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló törvény szerinti:
a) a, aktív korúak ellátására
b) b, időskorúakjáradékára
e) c, települési lakásfenntartási támogatásra volt jogosult, továbbá
d) d, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben szabályozott

halmozottan hátrányos helyzetű gyermekeket nevelő család
e) e, az a személy, aki nyugdíjszerű ellátásra jogosult és a családjában az egy főre eső jövedelem

nem haladja meg a szociális vetítési alap mindenkori legkisebb összegének 500 %-át
(142.500.- Ft)
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j) f, az a személy, aki fogyatékos, vagy tartósan beteg személyre tekintettel ápolási díjra
jogosult, és a családjában az egy főre eső jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap
mindenkori legkisebb összegének 500 %-át (142.500.- Ft)

(3) A (2) bekezdésben foglaltakon túl az önkormányzat vissza nem térítendő tűzifa támogatást nem
biztosít.

( 4) A tűzifa támogatás háztartásonként csak egy jogosultnak és legfeljebb egy jogcímen állapítható
meg, függetlenül a lakásban élő személyek számától.

(5) Az üresen álló, nem lakott ingatlanra, amelyben életvitelszerűen senki sem él, valamint azon
ingatlan vonatkozásában, amely tűzifával egyáltalán nem fűthető, támogatás nem igényelhető.

(6) A támogatás megállapítása iránti eljárás az e rendelet 1. melléklete szerinti kérelemre indul.

(7) A kérelmeket legkésőbb 2025. augusztus 31-ig lehet benyújtani a Gáborjáni Közös
Önkormányzati Hivatalban. A határidő elmulasztása jogvesztő.

(8) A jogosultság, és a kérelemben foglaltak valódiságának ellenőrzésére az eljárás során
környezettanulmány készíthető.

(9) Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális célú tűzifa juttatásával
kapcsolatos valamennyi hatáskört a polgármesterre ruházza át, aki a jogosultságról legkésőbb 2025 
szeptember 30-ig egyedi határozattal dönt.

( 10) A támogatásból rendelkezésre álló tűzifa menny1seg a benyújtási határidőig beérkezett
kérelmek között egyenlő arányban kerül kiosztásra.

(11) Az Önkormányzat a döntést követően legkésőbb 2026. február 16-ig minden jogosult részére
térítésmentesen kiszállítja a juttatott tűzifa mennyiséget.

4.§

Ez a rendelet 2025. július 7-én lép hatályba, és 2026. február 16-án hatályát veszti. 
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1. melléklet a 10/2025. (VII 1.) önkormányzati rendelethez

Kérelem tűzifa természetbeni támogatás megállapítására 

1. Kérem, hogy a Magyarország 2025. évi központi költségvetéséről szóló 2024. évi XC. törvény 3. 
mellékletének 2.3.1 pontjában szabályozott települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag
vásárlásához kapcsolódó támogatása jogcímen nyújtott tűzifa támogatásból részemre tűzifát
biztosítani szíveskedjenek.

1.1. kérelmező neve, születési neve: 

1.2. anyJa 
neve: ...................................................................................................................................................... . 

1.3. születési helye, ideje: 

1.4. lakcím: 4122 Gáborján, 

2. Büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy 2025. május-június-július hónapban

2.1. aktív korúak ellátásában 

2.2. időskorúakjáradékában 

2.3. települési lakásfenntartási támogatásában 

részesültem 

2.4. a gyermekek védelméről és a gyamugyi igazgatásról szóló törvényben szabályozott 
halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelek. 

2.5. nyugdíjszerű ellátásra vagyok jogosult, és a családomban az egy főre eső jövedelem nem 
haladja meg a szociális vetítési alap mindenkori legkisebb összegének 500 %-át (142.500.- Ft) 

2.6. fogyatékos, vagy tartósan beteg személyre tekintettel ápolási díjra vagyok jogosult, és a 
családomban az egy főre eső jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap mindenkori 
legkisebb összegének 500 %-át (142.500.- Ft) 

3. Életvitelszerűen fenti lakcímen lakom és lakásomat vegyes fűtéssel, fával, szénnel fűtöm.

4. Gáborján, 2025 . . . . . . . . . . . . . .  hó ... nap 

kérelmező 
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2. napirendi pont Előterjesztés a települési önkormányzatok szociális célú
tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatásból történő tüzelőanyag
megvásárlásáról

Mező Gyula polgármester: 
A tűzifát az elmúlt években is a Nyírerdő Zrt-től vásároltuk. 

Micskei Tamás: 
Az általam javasolt vállalkozás azt mondta, küld egy árajánlatot. Megadom a telefonszámát is. 

Mező Gyula polgármester: 
Rendben, küldjön egy árajánlatot. 

Faragó Sándor: 
Az viszont feltétel, hogy fuvart nem tartalmazhat. A jogszabályban az van, hogy más 
költséget nem számolhatunk el a támogatásból, csak a fát. A fuvar az önerő. Az egyéb költség 
az önkormányzat szociális keretéből kerül finanszírozásra. 

Baranyai Endre: 
Meg kell kérdezni a feltételeket, azt is, milyen minőségű fát tud szállítani. 

Mező Gyula polgármester: 
Felírjuk a telefonszámot és felvesszük vele a kapcsolatot. 

Micskei Tamás: 
A telefonszám: 30-5264678. A neve Hudácskó Ferenc. 

Mező Gyula polgármester: 
Hol lakik? 

Micskei Tamás: 
Azt hiszem Nyíracsádon. 

Faragó Sándor: 
Akkor a határozati javaslaton módosítanunk kell. 

Jenei Attila: 
Véleményem szerint akkor úgy legyen elfogadva, hogy Polgármester Úr egyeztessen a másik 
lehetséges eladóval és a kedvezőbb árajánlatot adóval kössünk szerződést. 

Faragó Sándor: 
Akkor a határozati javaslat úgy módosulna, hogy a mondat első fele változatlan lenne és nem 
úgy folytatódna, hogy a Nyírerdő Zrt-től vásárolja meg, hanem felhatalmazza a polgármestert, 
hogy árajánlatokat kérjen be és a legkedvezőbb árajánlatot adótól vásárolja meg a támogatási 
összegnek megfelelő fát, maximum 23.000.- Ft +ÁFÁ-ért. 

Micskei Tamás: 
Lehet, hogy Ö úgy fogja tudni kiszámlázni, hogy 20 ezer forint+ áfa, meg kiszámlázza külön 
a szállítást. 

Mező Gyula polgármester: 
Nem. Nekünk ezt a fát ezzel az árral ki kell fizetni. Csak ezt fogadják el. 
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Micskei Tamás: 
Abból az összegből lehet venni nem 165 m3 fát, hanem akár 200 m3-t is. 

Mező Gyula polgármester: 
Igen, de nem lehet benne fuvarköltség. 

Micskei Tamás: 
Az nem probléma. Akkor ezt a 4.820 ezer forintot lehet fára költeni. 

Baranyai Endre: 
Akkor ezért a pénzért több fát kapnánk. A számlán 165 m3 szerepelhet? 

Micskei Tamás: 
Nem. A számlán 4.820ezer forintnak kell szerepelni. 

Baranyai Endre: 
Nem kell feltüntetni a köbmétert? 

Faragó Sándor: 
Lehet több m3-t is, ha kevesebb pénzért vesszük, de a lényeg az, hogy ezt az összeget csak 
fára lehet költeni. 

Mező Gyula polgármester: 
Most ezzel az lesz a baj, hogy olyan fuvarárat ígért az erdőgazdaság, annyiért biztos nem 
fogják elhozni. Gondolom az erdőgazdaság a fuvarozóknak akar ezzel kedvezni, de nekünk 
olyan kedvező árat adtak, 2.500.- Ft+ Áfa, hogy ennyiért biztos nem fogja senki elhozni. 

Baranyai Endre: 
Az a lényeg, hogy le tudja hozni ennyiért, vagy nem. A fából lehet, hogy többet ad, de ha 
drágább a fuvar, az nekünk plusz költség. 

Mező Gyula polgármester: 
Nekünk az a lényeg, hogy a szállítólevél és a fuvardíj úgy legyen, annyi legyen, amennyi a 
támogatói okiratban le van írva. Ha azt mondja, hogy 20 q fával vagy 5 m3-el többet hoz 
akkor rendben van. 

Mező Gyula polgármester: 
Amennyiben nincs több kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra a módosított határozati 
javaslatot. Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az előterjesztéssel az kézfeltartással 
jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak, a képviselő-testület 4 igen szavazattal az alábbi döntést hozta: 

32/2025. (VI.26.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a 
települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatásából 
a támogatási összegnek megfelelő áron, 23.000.- Ft/ÁFA/m3 x 165 m3, 4.819.650.- Ft 
összegért vásárolja meg a tűzifát. 
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Felhatalmazza a polgármestert, hogy árajánlatokat kérjen be és a legkedvezőbb árajánlatot 
adótól vásárolja meg a tűzifát. 

Határidő: 2025. július 31. 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

3. napirendi pont Előterjesztés beiskolázási támogatásokról a 2025/2026-os
tanévre

Mező Gyula polgármester: 
Az idei beiskolázási támogatásokat véleményem szerint a tavalyihoz hasonló összegben 
határozzuk meg. A bölcsődések, óvodások 10.000.- Ft-ot, az általános iskolások 18.000.- Ft-
ot, középiskolások 23.000.- Ft-ot, főiskolások 35.000.- Ft-ot kapnának. A bölcsődés és 
óvodások támogatását megosztottuk, 4.000.- Ft-ot készpénzben kaptak, 6.000.- Ft-ot pedig 
tisztasági csomagban, amit a vezető óvónő vásárol meg. Az idén legyen a csomag része 
7.000.- Ft és 3.000.- Ft a készpénzes kifizetés. Természetesen csak a Gáborjáni gyerekeknek. 

Baranyai Endre: 
Ez tavaly is így volt. 

Micskei Tamás: 
Nem lehet kerekíteni? Mondjuk a 18-at 20-ra, valamint a 23-at 25-re? Mennyi pénz áll 
rendelkezésre? 

Faragó Sándor: 
Ahogy az iskolával megyünk feljebb, úgy egyre kevesebb gyenneket érint, összegben annál 
kevesebb. Nem tudom, hogy most hány középiskolás vagy főiskolás van, de annyiszor kétezer 
forint az nem sok. 

Micskei Tamás: 
Egyetlen egyetemistának sem kell fizetni. Egyetemista hány van? 

Szilágyi Hajnalka: 
Nem sok. 

Mező Gyula polgármester: 
Az egyetemistáknak fizetjük a bursát is. 

Faragó Sándor: 
Akkor lehetne itt is az inflációt követni, a költségek is magasabbak. 

Baranyai Endre: 
Akkor legyen 25 meg 20 ezer. 10 gyereknél 20ezer forintot jelent. Ezen ne akadjunk fenn. 

Mező Gyula: 
Akkor a bölcsődéseknek, óvodásoknak legyen 1 Oezer. 

Baranyai Endre: 
Emeljünk ezen is 2ezer forintot? 

11 



Szilágyi Hajnalka: 
Akkor mi is egy kicsit többet kapunk, nem hatot, hanem hetet, hiszen emelkedett a WC 
papírnak, mindennek az ára. 

Baranyai Endre: 
Így mindenki kétezerrel többet kapna. 

Mező Gyula polgármester: 
Én úgy gondolom, hogy nem kell emelni ezen, mert az egész éves egészségügyi csomagot 
kifizetjük és még pénzt is adunk. Az óvodánál és a bölcsődénél elég ez a pénz. 

Baranyai Endre: 
A hatezret kellene nyolcra emelni, amit csomagként kapnak meg, nem a készpénzt. Legyen 8 
ezer plusz 4 ezer. 

Micskei Tamás: 
Szerintem az óvodánál is legyen emelve ugyanúgy. 

Mező Gyula polgármester: 
Akkor emeljük fel mindegyiket kétezerrel. 

Mező Gyula polgármester: 
Amennyiben nincs több kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra a módosított előterjesztést. 
Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az előterjesztéssel, hogy a beiskolázási 
támogatások a tavalyi évhez képest kétezer forinttal kerüljenek emelésre, az kézfeltartással 
jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

33/2025. (Vl.26.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ban meghatározott jogkörében 
eljárva - megtárgyalta a 2025/2026. tanévre vonatkozó beiskolázási támogatásokról szóló 
előterjesztést és úgy határozott, hogy a Gáborjánban állandó lakóhellyel rendelkező bölcsődés 
és óvodás gyermekek egyszeri 4.000.- Ft, általános iskolában tanuló gyermekek egyszeri 
20.000.- Ft, a középiskola nappali tagozatán tanuló gyermekek 25.000.- Ft, a főiskola, illetve 
egyetem nappali tagozatán tanuló gyermekek 37.000.- Ft egyszeri beiskolázási támogatásban 
részesüljenek. 

A Gáborjáni Mocorgó Óvodába járó gyermekek még 8.000.- Ft/fő egyszeri támogatásban 
részesüljenek oly módon, hogy az összeg Szilágyi Hajnalka megbízott igazgató részére legyen 
kifizetve azzal, hogy a tisztasági és egyéb kötelező felszerelést vásárolja meg a gyermekeknek 
és utólag elszámoljon a kifizetett összeggel. 

Határidő: 2025. augusztus 31. 
Felelős: Mező Gyula polgármester 
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4. napirendi pont Előterjesztés pályázat benyújtása Versenyképes Járások
Program felhívásra

Mező Gyula polgármester: 
A negyedik napirendi pontunk a pályázat benyújtása a Versenyképes Járások Program 
felhívásra. A szolidaritási adóból van ez a versenyképes elnevezés, ami az iparűzési adó 
többletből került be. Ezt egy kamera rendszer építésére nyújtottuk be. Meg lett terveztetve. 5 
millió forintot kapunk ebből az iparűzési adóból, amit a kamerarendszer korszerűsítésére 
kívánunk fordítani. Azt hiszen 19 kamera elhelyezése van betervezve. 

Faragó Sándor: 
Igen. 2010-ben volt utoljára ilyen program. 

Mező Gyula polgármester: 
Nem új rendszer lesz, hanem felújítjuk a régit. Azért újítjuk fel a régit, mert ha újat akarunk 
indítani, akkor a tervezési költségek elviszik a pénz felét, de így ki tudjuk kerülni a plusz 
költségeket. 

Baranyai Endre: 
Ugyanazokon a pontokon lesz feltéve a kamera? 

Mező Gyula polgármester: 
Igen. 

Micskei Tamás: 
Annak a kamerarendszernek már nincs meg semmilyen része. 

Mező Gyula polgármester: 
Dehogynem. A kamera meg van. 

Micskei Tamás: 
De az a kamera nem működik. 

Faragó Sándor: 
Az oszlop megmarad, de a technika az kicserélődik. 

Mező Gyula polgármester: 
Felújítjuk. 

Baranyai Endre: 
Ez felújítás. Nem másik helyre lesz telepítve. Ezek a csomópontok jók. A régi kamera helyett 
új lesz. A betáplálás hogy lesz megoldva? 

Mező Gyula polgármester: 
Nagyjából a helyek úgy vannak megtervezve, hogy csak 1-2 olyan hely van, ahol kémünk kell 
áramot. Több helyen úgy van, hogy a csomópontnál az épület a mienk. A hídnál, ami van azt 
valószínűleg valahova be kell vinni. 

Baranyai Endre: 
Hozzám hozhatjátok, én szívesen odaadom az áramot. 
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Mező Gyula polgármester: 
Próbáltunk olyan embereket keresni, akik nem fognak problémázni rajta. 

Faragó Sándor: 
Van betervezve árammérő, ami méri a kamera fogyasztását. Nem sok áramot fogyaszt egy 
kamera. 

Micskei Tamás: 
Ki az, aki ezt felmérte? 

Mező Gyula polgármester: 
Nagy Gyula. Esztári vállalkozó. Nekünk, ami itt van, azt is ő csinálta. 

Micskei Tamás: 
Az a baj, hogy ő nem a mai kornak megfelelően szeret dolgozni. Nem tudom, hogy IP 
rendszer lett tervezve vagy más. 

Faragó Sándor: 
Szerintem IP. A jel az már vifin keresztül fog jönni. 

Micskei Tamás: 
Én Szémán Lacival beszéltem, aki nekik csinálja az hatmillió-kilencszázezer forintból 15 
kamera van nekik, de az full IP rendszer és minden vezeték nélkül van. 

Mező Gyula polgármester: 
Itt is vezeték nélkül lesz. 

Baranyai Endre: 
Csak áramot kell adni hozzá. 

Faragó Sándor: 
Hol lenne a vevő itt az önkormányzatnál? 

Mező Gyula polgármester: 
Tiszteletes Úr gondolom, megengedi, hogy az ablakba két kis antennát betegyünk, az belövi a 
jelet. 

Micskei Tamás: 
Az a lényeg, hogy akivel én beszéltem, Attilával azt mondta, de bármikor el is jön, hogy egy 
rendszert csináljunk meg, egy helyre, egy 64 csatornás rögzítővel, nagy tárhellyel ebből a 
pénzből és Esztárban is úgy csinálták, hogy minden évben volt rá 2-300 ezer forint 
elkülönítve és felraktak belőle egy kamerát, bővítették a rendszert. 

Mező Gyula polgármester: 
Ugyanilyen szisztéma szerint van megcsinálva a mienk is. 
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Micskei Tamás: 
Csak Esztárban lecserélték Attilára ezt a Nagy Gyuszit. Meg kell nézni a műszaki 
paramétereit. Akár az E-onnal vagy mással lehetne olyan szerződést kötni, hogy tőlük lehetne 
venni áramot. Mit és hogyan kell nekik fizetni. Péterszegen szerintem oda vannak szerződve. 

Mező Gyula polgármester: 
Nem tudom, Péterszegen hogy csinálták meg, de kb. 5 kamerát tudtak venni belőle. 

Micskei Tamás: 
Attila amit nekem küldött, ez a 15 kamera, azt mondta, hogy az 8 megapixelles, 
motorzoomos, tehát akár rendszámot le lehet vele olvasni. 

Mező Gyula: 
Van ebben is rendszámolvasó. A hídnál meg a bejövőknél renszámolvasó lesz. 

Baranyai Endre: 
Kell három rendszámleolvasó. A két faluvégén és itt a hídnál. 

Faragó Sándor: 
A zoomosnak szerintem akkor van értelme, ha azt valaki akkor nézi és rázoomol valamire. Ha 
valahol valami esemény van, akkor ott a problémás helyzetre ráközelít. Az a baj, hogy ami 
szűk látószögű az egy kicsi teret figyel, az azon kívül esők nem látszanak. A nagy látószögű 
sok mindent lát, de arra nem lehet ráközelíteni jól. Ezt tudja áthidalni a zoomos, de az akkor 
jó, ha valaki kezeli. Gondolom a rendőrségnél vannak ilyenek. Itt azzal lehetett korábban és 
most is kiváltani, hogy arra a területre, amit meg kell figyelni elhelyeznek egy nagylátószögűt 
meg egy kicsit. Így ott lesz rögzítve két képsor. Nem biztos, hogy a két különböző kamera 
nem olcsóbb-e, mint egy zoomos. 

Micskei Tamás: 
Kell egy forgatható kamerát is telepíteni. 

Faragó Sándor: 
Egy forgatható kamera áráért lehet kapni két fixet és jobban átlátja a területet. Annyi, hogy a 
központot kell jó nagy kapacitásúnak megcsinálni, hogy legyen csatlakozási hely. Bővíthető 
legyen. 

Mező Gyula polgármester: 
Itt a hivatalban is olyat csinált, ami folyamatosan bővíthető. Eddig 8 kamera volt, most 10. 

Micskei Tamás: 
Van ennek a számításáról dokumentum, hogy mi van benne? 

Mező Gyula polgármester: 
Igen. Azt már be kellett küldeni. Tegnap telefonáltak, hogy írjak alá, mert el varrnak vele 
csúszva. 

Micskei Tamás: 
Akkor ezt az árajánlatot már egy hónappal ezelőtt megcsinálta, nem tegnap. 

Mező Gyula polgármester: 
Nem egy hónappal ezelőtt, hanem másfél hónappal ezelőtt. 
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Micskei Tamás: 
Akkor erről is lehetett volna beszélni akár az előző gyűlésen is. 

Mező Gyula polgármester: 
Tamás. Nektek nem jó Gyuszi, másnak jó Gyuszi. Hallottam a dologról. Én nem akarok ebbe 
beleszólni, eddig az önkormányzatnál amit megcsinált nem volt vele probléma, akármikor 
szóltam neki, jött, csinálta. Én őt javasolnám. 

Micskei Tamás: 
Öt nem javasoltad, hanem ki választottad. 

Mező Gyula polgármester: 
Ha nem kell, akkor visszavonjuk a pályázatot. 

Micskei Tamás: 
Csak mindig az utolsó percre van hagyva egy ilyen döntés úgy, hogy te kiválasztod és elénk 
teszed, hogy ezt kell elfogadni. Ugyanúgy, mint a fát. Most nagy nehezen esetleg egy telefont 
elengedsz. 

Mező Gyula polgármester: 
Jó, csak tizenvalahány éve dolgozunk a nyírerdővel és ha jövőre ez az ember nem tud fát adni, 
akkor megyünk vissza hozzájuk? 

Micskei Tamás: 
Akkor keresünk egy másikat. 

Mező Gyula polgármester: 
Majd keresel egy másikat. 

Micskei Tamás: 
Én mondtam, hogy keresek. 

Mező Gyula polgármester: 
A te hozzáállásodból köszönjük szépen, nem kérünk. A két kamerát, ami nem lett kitéve hozd 
már vissza. 

Micskei Tamás: 
Lesz kihelyezve. Tervben van. De ha szükségetek van rá visszahozom. 

Mező Gyula polgármester: 
Szerintem hozd vissza és kihelyezzük mi mert a szemét már megevett bennünket a temetőnél. 

Micskei Tamás: 
Hol van a temetőnél az a szemét lerakva, mert én kimentem megnézni, de nem találtam. Én 
csak temetői hulladékot láttam, meg tujafát, ilyesmit. 

Mező Gyula polgármester: 
Beljebb kellett volna menni egy kicsit. 

Micskei Tamás: 
Beljebb nem mentem. Gyalog a hátán senki nem hordja ki a szemetet. 
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Mező Gyula polgármester: 
Mindegy, szerintem hozd vissza a kamerát és majd mi kirakjuk. 

Micskei Tamás: 
Zsadányinak lopják egyébként a krumpliját. 

Mező Gyula polgármester: 
Igen, mondtam Janinak, hogy keressen meg. Ki lett helyezve a kamera? 

Micskei Tamás: 
Megkeresett. Ki lesz helyezve a kamera. 

Mező Gyula polgármester: 
De ennek már három hete. 

Micskei Tamás: 
Nem három hete volt, nekem kb. egy hete szólt. 

Mező Gyula polgármester: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése az elhangzottakkal 
apcsolatban. 

Micskei Tamás: 
Én annyit szeretnék, hogy ennek a műszaki részét majd meg szeretném tekinteni amennyiben 
lehetséges. 

Faragó Sándor: 
Annyit fűznék hozzá, hogy ez a testületi határozat a pályázat benyújtásához feltétel. 

Micskei Tamás: 
Egyébként a kivitelező az hogy nincs benne a pályázatban? Hogy ki a kivitelező. 

Faragó Sándor: 
Azt nem kell szerepeltetni. 

Micskei Tamás: 
Akkor nem is kell, hogy Gyuszi legyen a kivitelező. 

Faragó Sándor: 
Nem. Annyi a lényeg, hogy a határozatban szerepeljen, hogy az önkormányzat csatlakozik a 
Versenyképes Járások Program keretében a berettyóújfalui konzorciumhoz és ha lenne önerő, 
akkor azt is meg kellene szavazni. 

Micskei Tamás: 
Hány ajánlatot kértél be, hogy ebből a pénzből milyen rendszert tudnak csinálni? 

Mező Gyula polgármester: 
Ezt az egyet. Örültem, hogy ez az egy is megcsinálja. Őt ismertem, dolgozott már nekünk. 
Felhívtam, jött azonnal, körbejártuk, felmértük. 
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Micskei Tamás: 
Nincs ezzel semmi probléma, de nem csak ez az egy van, aki meg tudja csinálni. Csak azt 
szeretném, hogy ne egy olyan rendszer legyen, mint 15 évvel ezelőtt, hogy akkor se volt 
használható, amikor felrakták. 

Mező Gyula: 
Miből gondolod, hogy annyira laikusak vagyunk, hogy egy olyat csinálunk. Miért feltételezel 
ilyet? 

Micskei Tamás: 
Én nem feltételezem, de szeretném azt látni, hogy milyen rendszer lesz. 

Faragó Sándor: 
A 15 évvel ezelőtti rendszer használható volt, de az 15 évvel ezelőtt volt, még nem digitális 
kamerák voltak, hanem analóg rendszerűek. A rendszer az akkori technikának felelt meg. 

Mező Gyula polgármester: 
Amennyiben nincs több kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. Kérem a 
képviselő-testületet, hogy aki egyetért az előterjesztéssel az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak, a képviselő-testület 3 igen szavazattal, Micskei Tamás képviselő tartózkodása 
mellett az alábbi határozatot hozta: 

34/2025. (Vl.26.) számú határozat 

pályázat benyújtása a Versenyképes Járások Program felhívásra 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött, hogy támogatási igényt 
nyújt be - a Versenyképes Járások Program megvalósításának kérdéseiről szóló 1446/2024. 
(XII.30.) Korm. határozat alapján - a Versenyképes Járások Program keretében megjelent 
felhívásra. 
A felhívásban foglaltak szerint a települési önkormányzatok konzorciumai nyújthatnak be 
támogatási igényt, ezért Gáborján Község Önkormányzata tagként kíván csatlakozni a 
Berettyóújfalu Város Önkormányzata által vezetett - a berettyóújfalui járás településeit 
magában foglaló - konzorciumhoz. 
Gábo ján Község Önkormányzata által a Versenyképes Járások Program projekt keretében 
megvalósítani kívánt tevékenységek: 

A településen I. ütemben 8 csomóponton elhelyezett, csomópontonként 2-3, összesen 19 
kamerával szerelt térfigyelőkamera-rendszer felszerelése, a szükséges hálózati eszközök 
kiépítése, valamint egy központi távfelügyeletet biztosító informatikai rendszerrel felszerelt 
kezelő létesítése. A felújítás engedélyköteles műszaki tervezést, hatósági eljárást nem igényel. 

Megvalósítás helyszíne: 

Fő utca 2. Fő utca 36. (226/11 hrsz.), Fő utca 78. (226/8 hrsz.), Fő utca 128. (226/7 hrsz.), 
Rákóczi utcai játszótér ( 450, 468 hrsz.) helyszíneken, ahol van korábban telepített rendszer 
azok leszerelése, a meglévő oszlopok alkalmasak még az új eszközök telepítésére. Arany 
János utca 1. Arany János utca 18. ( 453/1 hrsz.), köztemető-ravatalozó épületek homlokzatra 
kerülnek felszerelésre az új eszközök. 
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A pályázat megvalósításának összege: 5.000.000.- Ft, melyből a pályázat keretében igényelt 
támogatás összege összesen: 5.000.000.- Ft, önerő összege: 0.- Ft. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármeste1t a pályázat benyújtásához szükséges 
intézkedések megtételére, valamint a fejlesztési igény támogatása esetén a beruházás 
megvalósítására. 

Határidő: azonnal, illetve folyamatos 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

5. napirendi pont Különfélék
A/ Véleményezés Dr. Gali Sándor rendőrezredes Berettyóújfalui
Rendőrkapitányság kapitányságvezetői kinevezésével kapcsolatban

Jenei Attila: 
A különfélék napirendi pont keretében lenne még egy előterjesztés. Dr. Gyurosovics József 
rendőr dandártábornok megkereséssel fordult az önkormányzathoz Dr. Gali Sándor 
rendőrezredes kapitányságvezetői kinevezésének véleményezésével kapcsolatban. Felolvasom 
a megkeresést. A levélhez mellékelték a kapitányságvezető életútját. 1992-ben kezdte a 
rendőrségi munkát őrmesterként, 2015-től ezredesként szolgál. A megyében dolgozott a 
Hajdúszoboszlói kapitányságon több beosztásban. 2023. október l-től kapott megbízást a 
Berettyóújfalui Rendőrkapitányság vezetésére, ez átmeneti megbízás és október l-től tervezi 
Főkapitány Úr a kinevezését, amihez kéri a területileg érintett önkormányzatoknak a 
véleményét. Ez formailag nem köti a rendőrfőkapitányt, de a rendőrségi törvény szerint be 
kell kérni ezeket a véleményeket. Dr. Gali Sándor ezredes úr önéletrajzát a Képviselő-testület 
tagjai részére körbeadom. 

Mező Gyula polgármester: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, az előterjesztéssel 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom az előterjesztés elfogadását. 
Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

35/2025. (VI.26.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta Dr. Gali Sándor 
rendőrezredes 2025. október 1-i hatállyal a Berettyóújfalui Rendőrkapitányság 
kapitányságvezetői kinevezéséről szóló előterjesztést és úgy döntött, hogy egyetért a 
ja vas lattal. 

Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről az érintetteket tájékoztatni szíveskedjen. 

Határidő: 2025. július 31. 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

19 



Mező Gyula polgármester: 
Megkérdezem, hogy van-e még valakinek észrevétele, hozzászólása? 

Több hozzászólás nem volt, ezért Mező Gyula polgármester az ülést 15 óra 46 perckor 
bezárta. 

K.m.f. 
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